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VERBALE N. 4/2022/CR 

 

CONSIGLIO REGIONALE PALMANOVA MARTEDI 15 NOVEMBRE 2022 

 

La seduta ha inizio alle ore 19.15 presso la Sede del Comitato Regionale della Federazione Calcio a Palmanova per 

discutere il seguente ordine del giorno: 

 

1. Approvazione verbale Consiglio precedente; 

2. Comunicazioni del Presidente; 

3. Ratifica Delibere del Presidente e Delibere Amministrative; 

4. Approvazione Bilancio Preventivo 2023; 

5. GGG: aggiornamento DLT Friuli Venezia Giulia ed incontro con le Società ed il Comitato; 

6. Controversia UNESCO; 

7. Talento ed Atleti di Confine Veneto/FVG; 

8. Informative del Segretario; 

9. Varie ed Eventuali. 

 

Sono presenti: 

 

 Massimo  DI GIORGIO  Presidente   si 

 

Giancarlo BAREL Consigliere NO 

Alessandro COPPOLA Consigliere NO 

Omar   FANCIULLO  Consigliere   si 

Piergiorgio IACUZZO Consigliere si  

Maurizio PECORARI Consigliere  si  

Lucio   POLETTO  Consigliere    si 

Matteo  REDOLFI Consigliere si 

Luca SPERANZA Consigliere si   

 

 Franco  DE MORI Segretario si 

  

Sunita CORONICA Pres. C.P. GO NO 

Giacomo  BIVIANO Pres. C.P. TS si 

Massimo  PATRIARCA Pres. C.P. UD si 

Ezio   ROVER   Pres. C.P. PN   si  

  

Massimiliano URSINO   Fiduciario Reg. GGG si 

 Ambra MASSERANO Revisore dei Conti  NO 

 Alessandro BRONDANI Fiduciario Tecnico Reg. si 

 Mara  NESPOLO Responsabile Formazione NO 

 Gabriele  MONTI Settore Informatica si 

 

  

Presiede la seduta il Presidente Massimo Di Giorgio e funge da verbalizzante il Segretario Franco De Mori 

 

 

1. APPROVAZIONE VERBALE CONSIGLIO PRECEDENTE 

 

 Il Verbale viene approvato all’unanimità nella stesura inviata ai Consiglieri con una variazione al punto 7 

richiesta dal Consigliere Fanciullo: “Il Presidente comunica l’intenzione di istituire un Consiglio di Presidenza. Il 

Consigliere Fanciullo chiede che venga approfondito l’argomento sulla base di quanto previsto dallo statuto Federale”.   
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Anche il Presidente del C.P. di Udine Patriarca chiede sia inserito al punto 4 il suo intervento: “Il Presidente del C.P. 

Fidal di Udine stigmatizza l'accaduto, ne chiede una ferma condanna da parte del C.R. e - nel malaugurato 

caso che simili episodi dovessero riproporsi - auspica che vengano intraprese azioni ufficiali secondo quanto 

previsto dall'ordinamento Fidal" 

 

2. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE  

 

 Il Presidente relaziona sulla sua visita di quattro giorni agli Uffici Nazionali della Federazione. Ha riscontrato 

una grande burocrazia in cui si intrecciano CONI, Sport e Salute e Dipartimento Sport del Ministero: ci mancano 

informazioni precise. E’ stato rinviato l’inizio delle Affiliazioni e dei Tesseramenti. Per quanto riguarda il nuovo 

marchio dello Sponsor JOMA è possibile usare il vecchio materiale sino ad esaurimento dei magazzini. Tutti i rapporti 

di collaborazione retribuiti devono essere regolamentati con appositi contratti. Siamo l’unico Comitato Regionale con 

un solo Dipendente peraltro non a tempo pieno. Manca un collegamento tra il Settore Tecnico Nazionale e la periferia: 

devono rapportarsi con il territorio con indicazioni chiare dopo averlo ascoltato se vogliono far crescere il movimento. 

 

3. RATIFICA DELIBERE DEL PRESIDENTE 

 

 Si pone all’attenzione del Consiglio la Delibera del Presidente 11/P del 7 novembre 2022 in merito alla 

variazione del Bilancio di Previsione per l’esercizio 2022 che prevede, a pareggio, minori spese su alcuni capitoli e 

maggiori spese su altri per 35.300. La Delibera del Presidente viene approvata all’unanimità con Delibera n.12R. 

 

4. APPROVAZIONE BILANCIO PREVENTIVO 2023 

 

 Il Vicepresidente Vicario Poletto illustra brevemente il Bilancio Preventivo fornendo tutti gli opportuni 

chiarimenti. Si passa quindi alla lettura della Relazione del Presidente e della Relazione del Revisore dei Conti Ambra 

Masserano. Il Bilancio di Previsione 2023 viene messo in votazione ed approvato con 5 voti favorevoli e 2 astenuti 

(Redolfi e Fanciullo) con delibera n. 13R. 

  

5. GGG: AGGIORNAMENTO DEL FIDUCIARIO FVG  

ED INCONTRO CON SOCIETA’ E COMITATO 

 

 Il Fiduciario Regionale del GGG Massimiliano Ursino illustra la prossima Riunione che verrà indetta tra il 

GGG ed i Consiglieri Regionali, i Presidenti Provinciali ed i Rappresentati delle maggiori Società al fine di ottimizzare 

gli aspetti organizzativi delle Manifestazioni. Verranno trattati importanti tematiche quali, ad esempio, la necessità di 

Volontari, Orari e Locandine, Programmi delle Manifestazioni Nazionali. L’incontro si svolgerà a Palmanova il giorno 

26 novembre ed il Comitato Regionale procederà alla prenotazione della Sala ed alle convocazioni. Il Pres. del CP 

Pordenone Ezio Rover ritiene che ci siano molti altri temi da trattare come ad esempio la Chiusura Iscrizioni e le 

conferme con le quali si sono verificati problemi in passato. 

 

6. CONTROVERSIA UNESCO 

 

 Il Presidente comunica di aver interessato del problema (tasse gara non pagate) l’Ufficio Legale della 

Federazione. 

 In merito a tale argomento il consigliere Redolfi presenta un documento riepilogativo di quelle che sono le 

norme e le azioni intraprese da altri comitati nei confronti di Società organizzatrici di manifestazioni non autorizzate 

Fidal. 

 

7. TALENTO ED ATLETI DI CONFINE VENETO/FVG 

 

 Il Presidente propone di assegnare anche ai nostri Atleti che sono sempre stati tesserati per Società Regionali ma che 

risiedono in Veneto a ridosso del confine regionale, un contributo pari a quanto spetterebbe loro con la Legge 

Regionale sullo Sport (ex. Talento) ma che rimangono esclusi a norma di Legge in quanto non residenti in FVG. La 

proposta trova il favore dei consiglieri. Si riserva infine di definire le modalità in merito in base alla disponibilità di 

cassa del Comitato. 
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8. INFORMATIVE DEL SEGRETARIO 

 

 E’prossima la scadenza di presentazione delle domande per l’inserimento nei Calendari Nazionale e 

Regionale. Scaduto il termine verrà riunita la Commissione Calendario per la stesura definitiva. Nel week end 

precedente Natale, sarà organizzata una Manifestazione Indoor Giovanile 

 

 
9. VARIE ED EVENTUALI 

 

 Il Fiduciario Tecnico Regionale ed il Presidente propongono che le gare in pista per la Categoria Esordienti 

vengano sempre disputate separatamente dalle altre categorie. Il Presidente di Pordenone Rover fa presenti le difficoltà 

che tale decisione comporta. La proposta viene messa in votazione ed approvata all’unanimità con Delibera n. 14R 

 Vengono infine approvati i trasferimenti e le autorizzazioni Atleti Stranieri come da allegato inviato ai 

Consiglieri con Delibera n. 15R. 

 

 

La seduta si chiude alle ore 23.30. 

 

 

             

 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE                             IL PRESIDENTE 

                                        Franco De Mori                                           Massimo Di Giorgio 

 

       


